
 
VJEŠTIČARSTVO 

 
Kad uđeš u zemlju koju ti daje Gospod, Bog tvoj, nemoj se priučavati na odvratne čine onih 
naroda. Neka se kod tebe ne nađe nitko tko bi kroz oganj gonio svoga sina ili svoju kćer; tko bi se 
bavio gatanjem, čaranjem, vračanjem i čarobnjaštvom; nitko tko bi bajao, zazivao duhove i duše 
predaka ili se obraćao na pokojnike. Jer tko god takvo što čini gadi se Gospodu; zbog takvih 
odvratnosti njih i goni ispred tebe Gospod, Bog tvoj. Budi posve vjeran Gospodu, Bogu svome. 
Narodi koje ćeš naskoro otjerati s posjeda slušaju vračare i gatare, ali tebi to Gospodu, Bog tvoj, 
ne dopušta. 
                                                                                                                         Pnz 18:9-14.      
 
Likove njihovih kumira spali! Ne hlepi za srebrom i zlatom što je na njima; ne uzimlji ga da ne 
budeš njime zaveden; jer bi to bilo gadno Gospodu, Bogu tvome. Ne unosi gnusobe u svoju kuću 
da ne budeš udaren prokletstvom kao i ona; duboko je prezri i grozi se od nje jer je prokleta.   
Pnz 7:25,26 
 
Ne dopuštaj da vračarica živi! Izl 22:17 
 
A očita su djela tijela. To su: bludnost, nečistoća, razvratnost, idolopoklonstvo, vračanje, 
neprijateljstva, svađa, ljubomor, srdžbe, spletkarenja, razdori, strančarenja, zavisti, pijančevanja, 
pijanke i tome slično. Unaprijed vam kažem, kao što vam već rekoh: koji takvo što čine, kraljevstva 
Božjega neće baštiniti. Gal 5:19-21 
 

Isus Krist je otkrio da je đavo ubojica ljudi. Nakana je palog anđela razdvojiti čovjeka od 
Boga i odvući ga u propast. U osnovi đavlovo djelovanje može se opisati na sljedeći način: 
Silom laži (zavođenja) zarobiti dušu i odvesti je u propast! Od kada je zarobio ljudski rod u 
svoju nevidljivu mrežu, tu istu mrežu stalno „plete“ u umovima Adamovih potomaka. S obzirom na 
dolazak Isusa Krista Pismo svjedoči: Sin se Božiji pojavio i razorio đavlova djela. 1Iv 3:8 
Biblija otkriva način(e) na koji đavo uvlači čovjeka u svoju nevidljivu mrežu.   

 
Tri su termina koja opisuju djelovanje tamne sile kroz ljude i u ljudima:  
- vještičarstvo  
- gatanje  
- čaranje i vračanje (ovo su dva termina koja se u osnovi koriste za istu praksu).  

 
Gatanje djeluje kroz objavu o budućnosti. Za tu se praksu koriste razne tehnike poput 

kristalne kugle, karata, kostiju životinja i čovjeka, graha, kave , čitanje dlana,  taljenja metala, 
nutarnjih životinjskih organa,  položaj zvijezda (astrologija) i raznih drugih praksi spajanja s 
nadnaravnim, ali tamnim duhovnim svijetom i traženjem objave od istih. 
 

Čaranje i vračanje djeluje kroz predmete preko kojih se vrši fizički utjecaj na ljude: 
talismani, amajlije, naušnice, lančići,  kipići bogova i „svetaca“, razni predmeti za koje se vjeruje da 
imaju nadnaravnu moć.  Zatim, čaranje djeluje kroz rituale u koje se uključuje glazba, pjevanje, 
mantranje, ples, izgovaranje kletvi i sl. Brojne vrste muzike nadahnute su sotoninom silom. Mnogi 
primitivni narodi u svojim ritualima prizivanja sile svojih bogova imaju glazbu, pjevanje i ples koji 
proizvode atmosferu dobrodošlice za duhove koje prizivaju. Tzv. hipi pokret  i seksualna revolucija, 
koji su strašno razorili čitavu jednu generaciju, bili su popraćeni glazbom kroz koju su mnogi 
osvanuli zarobljeni u seksualni nemoral i ovisnost o drogama.   TV je prepun gatanja i vračanja.   
GATANJE I VRAČANJE  JE SVUGDJE OKO NAS.   Sjetimo se tko takvo što radi gadi se 
Gospodu!!! 
 

Vještičarstvo je dominantno djelovanje sotonske sile. Vračanje – čaranje i gatanje su 
vještičarske prakse. Glavna je odlika vještičarenja: natjerati jednu ili više osoba da prisilno, bez 
trezvene, svjesne, proračunate i savjesne odluke vrši volju osobe koja vještičari, a da u istvo 
vrijeme misli kako to dragovoljno čini.  Vještac ili vještica su, u stvari, majstori vračanja i gatanja.  

Sila vještičarstva zarobljava, dominira i kontrolira. To je osobna, tlačiteljska dominacija nad 



drugima iza koje stoji utjecaj zlih duhova. Nikada nije volja Božja da jedna osoba tlačiteljski 
dominira nad drugom. Tlačiteljska dominacija i kontrola je sotonska sila bez obzira o kakvom se 
odnosu radi. Bilo da se radi o mužu i ženi, roditeljima i djeci nikada nije Božja volja da netko grubo 
dominira nad voljom druge osobe.  Svaki put kada naiđemo na tlačiteljsku dominaciju jedne osobe 
nad drugom radi se o zlu, odnosno vještičarstvu. 

Moderna riječ za vještičarstvo je MANIPULACIJA.   
 

Vještičarstvo i kršćani 
 

Može li kršćanin biti zatočenik vradžbine ili čarolije? Biti pod vradžbinom znači nalaziti se u 
zabludi. Međutim, ne radi se samo o informativnoj zabludi, već o sili zabluđenosti. Kada je osoba 
začarana ona je pod dominantnim utjecajem kojeg se ne može sama osloboditi.  
 

Glavni plod začaranosti jednog vjernika jeste NE POKORAVANJE ISTINI.  
 
O nerazumni Galaćani, tko vas je začarao? A pred očima vam je Isus Krist bio ocrtan kao 
raspeti.....    Dobro ste trčali, tko li vas je spriječio da se ne pokoravate istini?  Gal 3:1;5: 
 
Nepokornost je kao grijeh čaranja, samovolja je kao zločin s idolima. 1 Sam 15:23 
 

Kada Gospod izbavi čovjeka, da ne bi potpao pod silu vještičarstva čovjek mora odlučiti 
čvrsto stajati u istini. Treba čuvati dušu od vrludanja svijetom gdje je sve natopljeno vradžbinom i 
gatanjem. Poslušnost Bogu jedini je način čuvanja sebe od sile vještičarstva!!!  
 
 Kada je vjernik začaran tri su stvari koje uvijek prate to stanje: 
 

- Ne može moliti! Iako bi htio, nailazi na nevidljivo protivljenje koje je tako snažno da mu u 
čas preuzme misli i tijelo. Bog je rekao svojim slugama da im jedna od glavnih aktivnosti 
treba biti aktivni molitveni život (Ef 6:18). Ako vjernik ne može moliti i uvijek ga nešto 
spriječava da moli sam ili zajedno s drugima, što god da o tome misli, kako god se pokušao 
pravdati on/a se nalazi pod vradžbinom. 

- Ne može čitati Božju Riječ na način da u njoj nalazi Duh i Život. Čim počne čitati Bibliju 
bujica misli odvede ga od nje.  

- Ne uživa mir srca  i u učestaloj je napetosti, frustraciji, nevjeri, te lako pada u grijeh.  
 
 
Dvije su vrste vještica (ženskih ili muških): 
 

1. Vještica koja zna da je vještica 
2. Vještica koja ne zna da je vještica. 

 
1. Vještica koja to zna je osoba koja se svjesno bavi vračanjem, gatanjem i drugim okultnim 

praksama radi zarade i dominacije nad drugima. (Neke od modernih vještica ove vrste su: 
astrolozi, tv proricatelji, bioenergetičari, reiki majstori, učitelji trascententalne meditacije i 
drugih new age praksi ...) 

 
2. Vještica koja ne zna da je vještica jest osoba zaposjednuta duhom vračanja s kojim živi i 

nastoji tlačiteljski dominirati nad voljom drugih ljudi. Žao mi je što to moram reći, ali puno 
češće u ovakvo stanje upadaju žene. Jedna od najpoznatijih vještica iz Biblije, koja to nije 
bila po zanimanju, bila je Jezabela, žena izraelskog kralja Ahaba (1Kr 19 -  2Kr 10). Ahab je 
nosio krunu, ali je Jezabela (Izabela) demonski dominirala nad njim. Plod je bio taj da je 
čitav Izrael, osim 7000 ljudi, otpao od Boga.  

 
Često se može vidjeti kako se žena, u želji da kontrolira muža i djecu, prepusti sili 

vračnja. Takva žena spretno dominira nad čitavom familijom. Ona izvana izgleda kao 
perfekcionista i tvrdi da se uvijek bori za dobro bližnjih. U svakoj kulturi ovakve nesvjesne 
vještice proizvedu isti scenarij: 



 
a) Njezin muž može biti uspješan u svim područjima života osim u dva:  

1. U obitelji on je ili jedna mlaka, neutjecajna osoba, ili napusti ženu zbog toga što se 
vještica ne može poniziti i iskazivati iskrenu čast ikome, pa ni vlastitome mužu.   
2. Također, ako su njih dvoje vjernici, ona ubije njegovu duhovnu sposobnost, tako da je 
on samo član crkve, bez ikakve duhovne sile. On nije silovit u molitvi, svjedočenju i 
duhovnom služenju jer je pod opresijom vještičarskog duha koji ga zarobljava kroz 
njegovu ženu. 

b) Ona, također, toliko uništi osobnost svoje djece tako da ona postanu nesposobna 
samostalno hodati kroz život, ukoliko joj se ne suprotstave i potpuno se odvoje od nje. I 
kada ostare ona je uvijek tu, u sve se miješa i stalno unosi razdore i svađe. Spretno 
manipulirajući, uvjerava djecu kako se stalno brine za njihovo dobro, a u stvari, stalno 
nastoji svoj, sebičnošću vođeni život, živjeti kroz svoju djecu. 

 
Muž vještac: 
 
Kada je muškarac vještac (nesvjesni), scenarij s djecom je isti, s tim da su djeca još više 
„ubijena“ nego u slučaju kada je žena u pitanju. Takva djeca su pod prokletstvom vračanja. 
Ona mogu postići velike uspjehe u svojoj profesiji, ali nikada nisu potpuni i sretni ljudi, jer ih 
je otac prokleo.  
Njegova žena, izgleda tiho i samozatajno, ali to je samo izvanjski izgled. Ona je u stvari 
toliko potlačena, da  igra ulogu one žene kakvom ju je njezin zaposjednuti muž natjerao da 
igra. Postala je marioneta vrača za kojeg se udala.  
 
Vještica u crkvi. 
 
Možda će se netko iznenaditi, ali ni crkva nije zaštićena od unutarnjih vračara. Kao što 
svaki vjernik može upasti u bilo koji grijeh, ako nije oprezan, tako može biti i korišten od sile 
vračanja, ako joj se prepusti, pa makar nesvjesno. 
 
Pokušaji đavola da podigne vještice u crkvi mogu se podijeliti na nekoliko kategorija. Zbog 
načina djelovanja dao sam im sljedeće nazive: 
 
1. Crkvena vještica.   

Ovo je osoba koja stalno pikira na vodstvo ckrve, posebno na pastira. Stalno mu se 
pokušava dodvoriti ističući svoje posebne duhovne darovitosti. Izvana izgleda kao 
osoba koja stalno ima nekakva duhovna otkrivenja. Ono za čim ona u stvari čezne jest 
čežnja svih vračara, a to je pozicija utjecaja za provođenje svoje volje.  Ako je pastir 
slab i plašljiv, ovakve osobe često uspiju razoriti crkvu. 

 
2. Karizmatska vještica. 

Ovo je osoba u crkvi koja djeluje unutar manje grupe pozivajući se na svoju posebnu 
karizmu. Ona nema snagu za napad na vodstvo crkve, pa se zadovoljava dominacijom 
nad manjom grupom. Najčešće su to grupe od 2 – 5 osoba nad kojima dominira jedna, 
koja drugima objavljuje duboke tajne koje drugi ne mogu razumijeti. U prisutnosti 
ovakve osobe drugi vjernici se osjećaju neduhovni i tjelesni. Takva osoba najčešće ne 
može normalno razgovarati, već svaku temu produhovljuje i traži nekakvo duhovno 
vodstvo i odgovore, a sve u namjeri da dominira nad drugima pod krinkom duhovnosti.  

 
 

3. Solo vještica. 
Ovo je osoba koja u osnovi nema težnju izravno dominirati drugima, ali se u isto vrijeme 
neće nikome ni podložiti. Iako je unutar crkve ona vodi „svoj“ život. Njezin život provodi 
se po načelu „neće meni nitko zapovijedat“.  U zajedništvu s duhom koji ju je opsjeo 
ona ima svoj nutarnji svijet u koji ne pušta nikoga. Iako često izgleda mirno i povučeno, 
kada joj se netko nađe na putu, može se osjetiti režanje vračarskog duha koji osobu 
drži u ropstvu. 



 
Isus Krist je svoj narodi otkupio da uživaju slobodu duha i duše, a u vječnosti Život Vječni u 

njegovom kraljevstvu. U poslanici Galaćanima piše:  
Za tu slobodu nas je Krist oslobodio. Prema tome budite nepokolebljivi i ne dopustite da vas 
ponovo upregnu u jaram ropstva.  Gal 5:1,2 
 

Đavo je začarao Evu i Adama, a onda i čitav svijet. Začarao ih je lažima iza kojih je stajala 
duhovna sila. Isus Krist koji je Život i Istina razorio je đavolska djela i na temelju njegovog Imena 
prima se oproštenje za svaki grijeh, pa tako i za vještičarstvo. Ako si se pronašao, ili pronašla u 
nekom od navedenih vračarskih stanja savjetujem ti sljedeće: 
 

1. Klekni u samoći pred Gospoda Isusa i pokaj se za svoja vračanja (manipulacije). 
2. Odreci se u srcu i riječju duha koji te je zaveo i kontrolirao. 
3. Vjerom primi oproštenje i obnovu od Gospodina jer je on vjeran da ti oprosti i da te obnovi.  
4. Ako je moguće, ne propusti zatražiti oprost od ljudi koji su bili izloženi sili vračanja kroz 

tebe. 
5. Odluči biti aktivni vršitelj Božje volje jer te kao takvog /vu sve sile ovog mračnog svijeta ne 

mogu odvući natrag u tamu. Veći je Krist u tebi nego duh ovoga svijeta. 1Iv 4:4 
 
Ako si žrtva vračanja savjetujem ti sljedeće: 
 

1. Klekni pred Boga i traži od njega mudrost i snagu da se otrgneš iz situacije u kojoj se 
nalaziš. 

2. Hrabro razgovaraj s osobom koja nastoji tlačiteljski dominirati nad tobom i reci joj da joj se 
ne možeš i nećeš pokoriti ni u čemu što ide preko tvoje savjesti, i preko tvoje volje koju 
podlažeš Bogu i njegovoj Riječi. Vjerojatno će biti problema, ali sloboda za koju te je Krist 
otkupio vrijedna je neugodnosti. Zapamti da nitko osim Gospoda nema pravo dominirati 
nad tvojom voljom. Iako Bog može dominirati tvojom voljom on to ne radi, već te poziva da 
mu se dragovoljno pokoriš, a za uzvrat ti daje život duha i duše u izobilju (Iv 10:10). Ako si 
nesiguran/na zatraži savjet od pastira, nekog drugog službenika u crkvi, ili brata, odnosno 
sestre za koje se zna da su zreli i stabilni vjernici.  

3. Stoj na istini da je Isus Krist primio na sebe tvoje prokletstvo kako bi ti bio/la dionik 
blagoslova, odnosno slobode djece Božje. Gal 3:13,14 

 
Sveto Pismo kaže da vjerom pobjeđujemo svijet – 1Iv 5:4. Međutim, ne radi se o bilo kakvoj vjeri 
već o vjeri u Evanđelje – vjeri u Istinu. Stoga, bez straha ali oprezno pazimo da marljivo vjerujemo 
u Istinite Riječi Gospoda Isusa, da im se radosno podlažemo i sve vještičarske sile ovoga svijeta 
biti će nemoćne pred nama.  
 
Milosrđe Isusa Krista, ljubav Boga Oca i zajedništvo Svetog Duha neka je sa svima vama! 
 
pastor Oliver Buljat 
 
 


